

使用条款 - [TrioAir] [RotemNet Web] [GreenApp]

(最后更新：2022 年 01 月 20 日)

简介

本使用条款（以下简称“**本条款**”）适用于您对名为[TrioAir] [RotemNet Web] [GreenApp] 的应用程序（以下简称“**本应用程序**”）以及本应用程序提供的所有功能（以下简称“**本服务**”）的使用，并构成了您（正式代表企业或其他法律实体）与蒙特空气处理设备（北京）有限公司（以下简称“**蒙特**”，“**我们**”或“**我们的**”）之间具有约束力的合同。本应用程序仅用于商业用途，不涉及任何私人用途。

蒙特公司授予您根据本条款（不时修订）和此处包含的任何其他适用条款使用本应用程序和服务的权利。您可以点击本应用程序或网页上的“接受使用条款”接受本条款。如果出于任何原因，您不接受本条款的部分内容，请不要点击“接受使用条款”，也不要试图访问本应用程序或任何服务。

我们保留在[\[https://www.munters.cn/terms-controllers-app-chinese\]](https://www.munters.cn/terms-controllers-app-chinese)上发布本条款更新版本，或在更新的应用程序中加入新的使用条款，从而随时更改本条款内容的权利。如果您已使用本应用程序和服务，或在本条款更新后继续使用了本应用程序和服务，即表示您确认完全了解并已接受更新条款。

如果您希望终止本条款，包括对本应用程序或服务的访问，在遵守此处规定的终止条款前提下，可以点击“接受使用条款”复选框进行终止。

我们的隐私政策中提供了与您使用本应用程序和服务有关的个人信息及数据处理信息，可点击[\[https://www.munters.cn/terms-controllers-app-chinese\]](https://www.munters.cn/terms-controllers-app-chinese)获得。

许可

根据上述规定接受本使用条款，即表示我们已授予您非专属、不可转让、不可再授权、个人、有限、可撤销的许可，以根据本条款所列的条款和条件使用本应用程序和服务（以下简称本“**许可**”）。

本许可包括在设备（手机或平板电脑）上下载和安装本应用程序或通过网络链接访问本应用程序的权利，且仅以使用本应用程序处理您自己的控制器数据（见下文定义）和使用本服务为目的。每项许可仅涉及与一 (1) 个控制器（见下文定义）相关的应用程序和服务的使用。

本应用程序和服务的使用

该应用程序可以从苹果公司的应用程序商店或谷歌公司的应用程序商店下载。App Store(<https://www.apple.com/itunes>)或 Google Inc.Play Store(<https://play.google.com/store>)，或通过以下网站链接

[\[https://www.munters.cn/terms-controllers-app-chinese\]](https://www.munters.cn/terms-controllers-app-chinese) 访问。本应用程序只有在您创建了个人账户，并同意不与他人或您企业以外的任何人共享账户的条件下才能访问。

本服务包括免费部分(“**免费服务**”)和付费部分(“**付费服务**”)。免费服务包括应用程序的“**只读功能**”，该功能不能通过应用程序功能管理控制器（见下文定义）。付费服务包括“**编辑功能**”，该功能不仅能够实现阅读，而且能够远程更改应用程序中控制器的参数。蒙特公司保留根据自行判断在任何时候更改免费和/或付费服务中所包含的服务类型的权利，无需事先通知。

本条款仅适用于本应用程序和服务的使用，不适用于连接到本应用程序的(以下简称本“**控制器**”)提供的任何其他功能或服务。为避免疑问，本控制器的功能和使用由单独条款规定。

除本条款规定的任何其他用户限制外，除非本条款明确允许，您不得：

- (a) 无视或破坏本应用程序和服务的任何安全功能，或规避任何访问控制或使用限制；
- (b) 侵犯蒙特公司的知识产权或其他权利；
- (c) 复制、重制、再发布、再使用、上传、发布、传输或分发本应用程序中呈现或提供的任何内容，包括但不限于用于公共或商业目的；
- (d) 出租、租赁、转授、出借、分销、出售/转售或不当利用本应用程序（包括源代码）；
- (e) 将本应用程序与任何其他程序合并；
- (f) （一）对本应用程序的全部或任何部分进行更改或修改，或(二) 对本应用程序的全部或任何部分进行反汇编、反编译、逆向工程或创建衍生作品；以及
- (g) 从本应用程序中删除任何版权、商标或其他所有权声明。

支付和订阅

本应用程序中列出的价格不包括任何费用或税款，且可能会受到换汇费用或不同地区的价格差异（如汇率）影响。我们可以在合理的通知下自由修改价格。未支付费用将导致您的付费服务终止。

当您订阅我们的付费服务时，该等服务费用将以一次性的方式提前收取，订阅期为十二（12）个月。您的订阅将在订阅期结束时自动更新，并可在订阅期结束前提前一（1）个月通知取消订阅。如果您的支付方式失效，您的订阅服务将自动更改为免费服务，付费服务相应自动终止。

控制器数据

您授予（或保证以下权利的所有者已明确授予）蒙特公司（及其子公司）不可撤销、可转让、可让渡及可转授的权利，以存储、显示、查看和下载本控制器收集的任何数据（“**控制器数据**”），并将其用于（包括但不限于）故障排除、支持和统计目的，以及蒙特公

司的产品开发活动。此外，如果您使用分析平台 **Sonar**，您授予（或保证以下权利的所有者已明确授予）(一) 蒙特公司不可撤销、可转让、可让渡和可转授的权利，将本控制器数据转让给蒙特集团旗下的 **MTech Systems** 公司，以及(二) **MTech Systems** 公司不可撤销、可转让、可让渡和可转授的权利，以存储、显示、查看和下载本控制器数据，并将其用于（包括但不限于）故障排除、支持、分析和统计目的，以及 **MTech Systems** 公司的产品开发活动。

如果控制器数据包含个人信息及数据，则该等数据的处理应遵守我们的[隐私政策]。

服务可用性

蒙特公司保留在任何时候临时或永久性修改、更新和/或升级本应用程序或服务（或其任何部分）的权利。

您同意，如果蒙特公司自行判断，且合理地认为您对本应用程序或服务的使用正在对蒙特公司或其他人造成直接和/或持续的损害，则蒙特公司可以暂停您对本应用程序和服务的访问。因此，您同意，如果您或任何第三方因为上述情况暂时无法访问本应用程序或服务，蒙特公司对此将不承担任何责任。

第三方

如果您已从苹果公司（及其附属公司，以下简称“苹果”）应用程序商店或谷歌公司（及其附属公司，以下简称“谷歌”）安卓市场下载了本应用程序，您即承认 (一) 您在任何时候都将遵守适用于苹果和谷歌的独立条款，以及(二) 本条款的订立方仅为您与蒙特公司，除非与苹果或谷歌的条款中有明确规定，苹果或谷歌不对本应用程序及其内容负责。为避免疑问，苹果或谷歌没有任何义务就本应用程序或其服务提供任何维护和支持服务。如果您已经从苹果应用商店下载了本应用程序，请参看下述的附加条款。

如果您已从苹果公司应用商店下载了本应用程序，或者您正在 **iOS** 设备上使用本应用程序，则您即承认您已阅读、理解并同意以下有关苹果公司的通知。本使用条款的订立方仅为您与蒙特公司，而非您与苹果公司，苹果公司不对本应用程序及其内容负责。苹果公司没有任何义务为本应用程序提供任何维护和支持服务。如果本应用程序不符合任何适用的保证，您可以通知苹果公司，苹果公司将向您退还任何适用的购买本应用程序的费用（如有）；在适用法律允许的最大范围内，苹果公司不对本应用程序承担任何其他保证义务。苹果公司不负责处理您或任何第三方与本应用程序有关的，或与您拥有和/或使用本应用程序有关的任何索赔，包括：(1) 产品责任的索赔；(2) 任何因本应用程序不符合任何适用的法律或法规要求而产生的索赔；以及(3) 因消费者保护或类似法律而产生的索赔。对于任何第三方声称本应用程序和/或您对本应用程序的拥有和使用侵犯了其知识产权，苹果公司不负责进行相关的调查、辩护、争端和解和解除。您同意在使用本应用程序时遵守任何适用的第三方条款。苹果公司及其子公司是该条款的第三方受益人，在您接受该条款后，苹果公司将有权（并将被视为已接受该权利）对您执行该条款。您在此声明并保证您不会使用本应用程序从事任何违法、犯罪活动。

我们对本应用程序中链接的任何第三方网站或移动应用程序的内容没有任何控制权，也不承担任何责任。仅为方便起见，链接的网站和移动应用程序应“按原样”提供，我们不对其中提供的信息作出任何明示或暗示的保证。该第三方网站和移动应用程序的条款和条件、使用条款和隐私政策将适用于您对该等第三方网站和应用程序的使用。

知识产权

存在于本应用程序、服务或控制器数据中的所有数据及智力成果的知识产权（在法律允许的范围内作广义解释）归蒙特公司所有。此外，与本应用程序和服务相关的任何商标和标识均为蒙特公司的商标和标识。本条款中的任何内容均不构成任何知识产权所有权的转让、让渡或授予。

未经蒙特公司事先书面同意，禁止将本应用程序或服务产生的信息用于任何未经授权的目的。

保证

该应用程序和服务基于可用性按原样提供，蒙特公司对于以下情况不做出声明和/或保证：**用户对本应用程序和服务的使用安全、及时、不间断或无误；本应用程序和服务将满足用户的要求；本应用程序中的所有错误均将得到纠正；本应用程序没有病毒或其他有害组件；本应用程序将与非蒙特公司提供的其他硬件、软件、系统或数据共同运行；本应用程序和服务的运行始终安全；蒙特公司始终能够防止第三方访问、破坏控制器数据或用户机密信息。**上述保证是蒙特公司做出的唯一、专属保证，没有任何其他明示或暗示的保证或条件，包括但不限于对适销性或特定用途适用性的保证。用户将负责确定本应用程序和服务，或由其生成的信息是否准确或足以满足用户目的。

责任限制

蒙特公司因本条款引起或与本条款有关（无论如何产生）的责任总和，不得超过用户在引起索赔事件发生之日前十二（12）个月内为使用本应用程序而向蒙特公司支付的费用总额，或者，如果索赔事件发生之前，用户对本应用程序的使用时间不足十二（12）个月，则不得超过用该用户在该较短期间内支付的费用总额。

在任何情况下，蒙特公司均不对任何业务、收入、利润、生产、商誉、使用、数据、预期储蓄或其他经济利益的损失（无论该等损失为直接还是间接）以及任何相应、间接、偶然或惩罚性的赔偿承担责任。

终止

蒙特公司可随时、立即终止本条款，无需事先通知，且不承担任何责任。根据支付和订阅部分的规定，用户可随时终止本条款，于当前订阅期结束时生效。订阅终止后，您将无法访问本应用程序或服务。您承认并同意，如本条款终止，蒙特公司没有义务退还您已支付的任何款项。

其它

如果本条款的任何条款全部或部分无效，本条款的整体有效性不受影响，其余条款仍然有效。如果该等无效对一方在本条款下的获益或履行产生重大影响，则相关条款应被合理修正。

未经蒙特公司事先书面同意，用户不得全部或部分转让、质押或以其他方式处置其在本条款下的权利和/或义务。

本条款适用于本应用程序和服务的使用，不会更改或变更您与蒙特公司之间的任何其他合同或协议。

适用法律与争议解决

本条款应按以色列法律解释并管理（不考虑法律规定的冲突），与本条款有关的任何争议均受以色列法院的专属管辖。

联系方式

如果您对本应用程序或服务有任何问题或疑虑，您可以通过以下联系信息与我们联系：

蒙特斯以色列有限公司

App.support@munters.com